



餐福傳真

January 2026

在主內向各位肢體問安：

回顧2025年，一點都不容易過。親愛的同工中，有家人離世的，有同工嚴重中風的，也有因過勞而需要暫停事奉的；有團友入院做大型手術，又有團友離世。同工們在這些事情當中已疲於奔命，「餐福」事工亦一度放緩。

12月25日，我們的聖誕崇拜及聚餐，總括了2025年的事工。國語組、粵語組，新朋舊友差不多一百人濟濟一堂，感謝中央浸信會願意借出場地給我們使用。

走出2025年的陰霾，我們滿懷盼望與挑戰迎向2026年。第一支強心針，是我們的外展同工經過差不多半年的休息後，已於一月返回崗位，摩拳擦掌，重拾以往的事奉。第二支強心針，是看見「餐福」弟兄姊妹對上帝話語那份渴求的心。

來參加聚會的人數雖然暫時停滯，粵語及國語崇拜合共有六十多人，但參加查經班的卻超過八成。從事飲食業的工友，在學習和理解能力上往往有所限制，然而大家都勇於發問，積極參與小組研討。對不少信徒來說，查經班是一件需要給自己一點鞭策才會參加的「苦差」；但「餐福」的弟兄姊妹卻不然，大家視認識神的話語為一種享受，甚至是一種為生命「充電」的方式。

有一位在酒樓擔任侍應的弟兄，兩星期前因身體不適入院，病情頗為嚴重，至今仍在醫院休養。即使在病榻之中，他仍向傳道人提出，希望能以視像方式參加星期二晚上七時三十分的查經班。弟兄姊妹學習的用心，也有賴於教導者竭盡心思，努力切合大家的需要。教牧同工非常重視弟兄姊妹是否真正明白並能應用上帝的話語；這不單是聖經知識的傳授，更是生命的建立，也需要身體力行，以生命影響生命。

感謝主！導師們所付出的心血沒有白費，有幾位弟兄姊妹甚至出現了脫胎換骨的改變。

談到澳洲的飲食行業，我們早已預計粵菜酒樓會逐漸式微。放眼望去，廚房裡的師傅往往動輒六、七十歲，來參加「餐福」粵語聚會的弟兄姊妹亦相繼老化。儘管如此，帶人信主的機會反而相應增加，因為在粵菜餐飲業中，半退休的行家愈來愈多，從前以「沒有時間」為理由未能參與聚會的，現在已少了藉口。關鍵在於我們是否有足夠人手去接觸與跟進。

不過，從長遠來看，「餐福」事工的重點將會放在國語事工上。受聘於飲食業、以國語為主的同胞普遍較為年輕，參與「餐福」國語聚會的弟兄姊妹亦相對年輕。今年我們盼望能撥出更多人力資源推動國語事工，有需要時亦會調動或招募同工投入國語組服事。這是我們現階段的計劃，但仍需面對不少磨合與適應上的困難；我們惟有等候主揀選合適的人選，懇請大家為此代禱。

今年三月，我們將提早舉辦短宣，因有當地教會願意與我們合作，接觸附近的食肆。是次短宣路程較短、時間亦短，前往悉尼以北約一百七十公里的Maitland，為期四天。目前已知有七位報名參加。懇請大家為這地方能建立一群信主的飲食業朋友切切祈禱。

我們稍作歇息，便再次踏上2026年的征途。先打穩弟兄姊妹的屬靈根基，再推動福音工作。既是「征途」，必然會遇上阻力；但願弟兄姊妹能與我們並肩作戰，成為我們禱告的勇士。誠心所願！。

主僕
高維美

為了節省資源，我們盡量用電郵發出定期的「餐福通訊」。若果您可以用電郵方式接收，請發給 restaurantmission@gmail.com 一個訊息，以後我們可用這方式送出。



餐館福音團契

會址: 1st Floor, 627 George Street,

Haymarket 2000 NSW

電話: 0468 784 941

開放時間: 星期一至五 (公眾假日除外)
10:30am–4:00pm (12pm~1pm午膳探訪)

聚會時間: 粵語部: 每星期二 5:30pm - 6:30pm
(聚會後有晚飯及分組查經)

國語部: 每星期二 7:30pm - 8:30pm
(5:30pm查經班, 6:30pm晚飯)

網址: www.restaurantmission.org.au

祈禱事項

- 為「餐福」國語事工的發展與人手需要祈禱，求主揀選合適的僕人參與其中。
- 為三月 Maitland 的短宣祈禱，求主預備參加者的心志，也預備人心迎接福音。
- 為團契弟兄姊妹的屬靈生命更長進祈禱，求主的靈每日感動各人勤讀聖經、恆切禱告，並勇於在家人、朋友和同事面前見證主。

二零二五年十月至十二月
October to December 2025

Income 收入	\$	51,840.00
Payment 支出	\$	46,976.85
Surplus 盈餘		4,863.15
截至二零二五年十二月三十一總結存		
Balance as at 31/12/2025	\$	29,518.04

有關完整財政報告及奉獻者名單，請瀏覽我們的網站查閱。
For viewing the full version of our financial report,
please go to our website.